& 34 oABCD 7F BRI L o, x, y o] g2?

A -~ T—=~_

9em

!

I

|

B ~12em---C
@) x=9cm,y=9cm @leZcm,ychm
® x=12cm,y = 12cm @ x=9cm,y=12cm

® x=9cm,y=1lcm




2. U= 2N E2 YPAHG ABCDOIA A A
et BO A7k 7: 39 o, C< A7]E 5t
ofzt,

L
o

>
> ®ME: 1260

i}

7
(C=180°x — =126°
10




ol
S
i
oR

dol7h &t

i)
7E __OTL
Th
2
N
N
_ﬂ <k
ol
N3
T 2
IA
oo oak

Tod




4. & HPAFHS ABCD A A0OBC 2] Hol7F 20 em? € uff, tABCD
o] Ylo|& “totofet,

A D

\VARR 4
0x
i

80 cm?

OABCD = 4 x AOBC = 4 x 20 = 80( cm?)




APAE ABCD 7+ A}

3

R

Yt g

Y
op |
T H

O

aa)]
<

@ /B =90°

@ AC1BD

BD

® AC

®

=BC

LA =90° AB




08 1@ L UFER ABCD 7t 3A7Hgol 57] 918 212
L 2H?

- do
=

B

\([/

® ¢ABO = /CBO ® BO =DO

G)AC = BD @)0AD = 10DA

® AB=CD

23 ) Z}o] 90° 2 B Zolo}
g,




7. the 2ol A 0ABCD 7h SHAelEY o, x, y o 7

ool et
. -bcm- _

3cm’§ g\o T
' LY 140 N
B C

> E. cm

> & °

[> & x=3cm

> HEH zy=40°

AB =DC = 3cm
/D + /B = 180°
I3EZ x = 3cm, Zy = 40°




stotet.

s

T
T

© A%
® 34

H7]

© e

o
=]

.

ul

-

ul

A, 44t

1

[¢]
[e]




9.

(ECI = /BCI, /DBI = /CBI , BC//DE °©]1, AADE 9] & 2]
Z0o]|7} 27cm, AD = 10cm , AE = 8cm € @, BD+CE = ( )cm
ojth. ()}t g E A ol

A 17 A4z o] iAol DE//BC ¢ W, AADE 9] Ed7}
27cm °| B2
DB + CE = DE = 27 - (10 + 8) = 9(cm) °|t}.




10.

717} 2}

rlr
m{m
olN

che-e “WaApARelA £ g te] o]
5 ?

ZAo|t}, AABD 2} ACDB 9] 95 27121

w

A

B C

YA ABCD Ol 3 B2t A DE ©]2H aABD <} oCDB
ol A
/ABD = /CDB (9%) ---Q
(ADB = /CBD (%7}) ---©
BDE ZE...©
@ ©, ©°ll ¢JsiiA] AABD = ACDBO|t},
. AB=CD, AD =BC

@ SsS &5 @ SAS @& (@)ASA by

o

AABD ¢} ACDB ]| A

/ABD = /CDB (9Z}), /ADB = /CBD (9Z}), B
og

AABD = ACDB (ASA 3H5) o|th.




42,5 19l 98 ool

[ 2
> ®eh: 150°

B ~
5 o] tjzte] 2717t 742 2 *}L*’%‘% PYAHG ot
webA za = 120°, AD //BC©]1l, /ADB 9} /CDA X Sl7}o]
Bz /p=30° ol
" La+ /b =150°




vV Vv
0x
i

67

~&B

AD=BCOIBE x+6="7

sox=1(cm)

HPAAR ] AL A2 e g o5 Relnz
— 11—

OBZEBD;§2y+2:6

2.y =2(cm)

£C+ /D = 180° & 110° + z = 180° °| B2 7 = 70°
L Z—Xx—y=067




7] B=5BC=8¢%d, a5 At
7} BaARI o] B 2129
A D
B C

O AC=5,CD=13 ® AD=5 CD=28

AD=8,CD=5 @ AC=8,BD=5

AD =38, /ABC = 45°




14.

AP = FIAE ABCD 9] Wi gt
oltt, HPAPHE ABCD 9] Hol7t 600]1L
AABP 9] Ho]7F 20 o}, APCD 2] Y o]

=7

@10 @ 20 ® 30
@ 40 ® 50

OABCD = 2 x (AABP + APCD)
60 =2 x (20 + APCD)
. APCD =10




~
__01_




® AB=CD @ /A =/C
® BO =DO @)AC =BD
® ACLBD

~&B

® ntg el 3]

@ HAAPAR ] 42
® HAAPAP ] 42
@ A2+ o) 4
® ntgmel 4

O




b 1™ 22 HPAHY ABCD ©f|A A
/BCA = /DCA ©|H 0ABCD = o] A}z}

H71

B C
® BAAEY Q@ Atz ® AN
@ A2 @rrz=

AD //BC ©]|2& /BCA = /DAC (927}, /DCA = /CAB (4
Zho]1, AB = DC, AD = BC ©]2& aABC, ACDA = o|%
HArztgo|tt, . AB=BC, AD = CD » AB=BC = CD
DA .. DABCD<E o271 "t




© BYPAGS ArtelZolet.
@)rtent 4474l




19. o5 293 Zo] gABCD 7} HaAMH P o]al APBC = 14cm? ¢ o,

= O HYH Y o] Ul L
T TT’: Pjﬂ] o]t‘r)

A P D
B C
@ 13cm? @) 14cm? @ 15cm?
@ 16cm? ® 17cm?
A P D
:
]
]
]
I
B C
APBCS} ADBCE @ 9] Zo] BCe} o7t gonz
ADBC = APBC = 14(cm?) ©]t}.




20. o O"olA H 0= aABCE] @4o]al, ,O0CB = 40° ¢ o, /BAC
o 2718 a2

A

B __ _°C

@500 @5°  B®6° @60 O 70°

B

AOBCE ol sz gl R
LOBC = £OCB = 40°,
/BOC = 100°

AABCOIA /BAC = %ABOC —50°




21. o adIA A L I = 247 aABD, aADC o] iAol /B =
40°, £C =60° & f, ZIAI" ©] 37]=7

@® 20° @ 30° @40° @ 50° ® 60°

’ 1 1 o __ o




22. o I9HA 91+ aABC o Hildolrh. 1o =49 dol7t

67 , AABC ©] =8|9] do]7} 32 & uff, A7t F7o] Wol=7?

A
i
B C
D)48 — 91 @ 9r-24 ® 24-6r
@ 42— 6x ® 52-9n

19 =9 o7t 6r o] 2= HHA|F9] Zo] r = 3 o]},

A 17 AABC 9] WAL o,

(AABC 9] Hol) = %XrXAABC g]%Eﬂ:%><3><32:48
oJtt,

upeha] Azt B2 o] Wol= (AABC 9 Heol) - (919 4
o) = 48 — 9r o]t}.




23. o5 ™A BEAE9 Zol7t 3em 1 9 1+ aABC 9] WH
of. AABC 9] §ol7} 20cm® & W, AABC 2] Al ¥ 2] Zo] %‘%
T-stefet,

EN
e
o,

A
3cn\1
B C
> = cm
> Het ? cm

AABI, ABCIL, AICA 9] =ol= WA vtz 52] dojet 7o
o2, 47ty o] Yol=

=X (AB+BC+CA)x3 =20




24. Thg T} 2L AABC ] o7k 96em? A o), H Y] WA S e]
Aolg Fatolat.

8

o] Z4& 121 519, aABI, AIBC, AICA 2] &o]l=

of WA g} 2ok hee) WASE v 2o (12 +
16 + 20)x = 96cm?

. x = 4cm

=
)
s

ol
fjo

=
)
e
=




25.

o2 2" 2ol /B = 90° ¢l 2‘47—1'4:}7]'%] ABC 9] Yj4]o]
AB = 5cm, BC = 12cm, AC = 13cm € W, AAIC 2] Y o]
o2},

H.llﬂ] —
-
ol

>
> &= 13 cm?

AB ¢} g ¥e] Hshe= A& D, BC ¢ i He] Hste e
E, AC ¢} A o] Hok= A< F =+l 5kAk
DI=BE,x=BE@35lHAF=5-x, CF=12-x
AC=AF+CF=5-x4+12-x=13

. X = 2cm

HE2] 29] Zo]7} 2cm ©]ER AAIC 9] Wolks - x13x2 =

N | =

13(cm?)




26. the 19elA J 1= aABC ©) YAlelh. x o] gt Fsteler.

n

\VARR 4
0x
iy
J

A 17} AABC 2] YAlo]B=2 CE = CD = 30|t}
BC=BD-+CD=x+3=10
.x=BD=7




27. o 23 Zo] /B =90° ¢l Azt ABC oA M 0,1+ 242+
QA Alelth /A =70° Y o, /x o] 279

£ 70°
I p~0
B L C

@® 120° @ 130° ® 140° @150° ® 160°

1
/ACB =90°-70°=20° °]22 /ICB = §AC =10°

AOBC o4 OB = OC ©|E& /OBC = £OCB = 20°
w2k APBC oA zx = /BPC = 180° — (10° 4 20°) = 150°
ojt}.




28. thg 1¥T 2 AAZG ABCD 9 thZH4 BD ¢ 52 o] 5 E A3
7}

%

AD, BC¢o wde 22 E, Fet & u, oEBFD = o | Akztg el
712
A E D
0
B F C
© AA2Y @ swAtE  G)urs
@ A7y ® BPPAT

TFERS| £ A AR 4 o5

w2tA oEBFD = PHEE oot

o,




29. oL J3oA A O /C =90°¢ HZHAZES 9] 9JA]o|tt, AAOC
o] Yo7l 60 Y wj, BC ¢] Ao]= L5lodat,

>
> =g 16

H OC+E AABC 9] Ho|& o] 5Estn=z
AABC 9] ¥lo]&= 60 x 2 = 120 0]t}

Eo|7F 150]1, 4FZ+g 9] Yo7t 1200]|B=
1
2
Sx=16

x BC x 15 = 120




30. te O H 1= AABC O HAolth .C=50°Y o, ZADB 9}
(AEB 9] 217]9] 9+& oo},

A
E
Ct o

>
[> ®eh: 165°

B ~

e ielBEx

(BAD = /CAD = /x, /ABE = /CBE = zy 2} 5}H
AABC oA 2/x + 22y + 50° = 180°,

SoLx+4 Ly =65°

(ADB = /C + £CAD =50° + 4x

/AEB = /C + /CBE = 50° + 24y

. /ADB + /AEB = 100° + /x + £y = 165°




31. ohg 1] BAAEY ABCD o4 a+ b
o zre?

D)19cm @ 20cm @ 2lcm

@ 22cm ® 23cm

/DAF = (CEF (- 597}

(BAE = /CFE (= Q2%

ACEF £ ©]5 14z o] Eo] CE = CF, b = 8cm

ADAF & o]|5H 475 o] 517, pABCD ©|4] AB = DC ©]
oz

AD=DF =a=b+DC =8+3=1lcm
~a+b=11+8=19(cm)




32.

HYAAF ABCD A A, «C 9] o] 574

] aq BC, ADQ}U]-L].L 140 71—71—E Fﬂ-_ﬂ
St o, AD = 12cm, AB = 10cm, /BAD =
120° & o], DAECF 9] E2°] do|& 5}
ofet.

> E: cm

> = 24cm

B

AFDC, AABE ©|A4 AB = DC, BE = FD, /ABE = /CDF
o]E & SAS §50]1 nAECF & HsjAH o},
120°

&, /BCF = =60°, /ADC = 60° o]22, /CFD = 60°

oltt, watA AFDC 9t AABE & A4z g oltt,

AF+FD =12 (cm), AF =12-FD=12-10=2 (cm) ©]2
FC =10 (cm) °]B2

HYPAPHY AECF o] Edl= AF+AE+EC+CF =2+10+
2+ 10 = 24 (cm) ©]th.




CD Y 4, bABCD

CD, AB

W} -8 nABCD °|4 AB//

19

O
f=

33. o

T
Ho

G
o
%o

ol o




34. 2EZ J™oA O = F A
d 0ABCD ¢} oOPQR 2 ?}

A AC, BD ¢ ZFolH &
Folth. oOPQR °] H O & T%‘Qi

= AAp7}

314& stv, OP €] WA 1BC A€ =4 <2 ™, cOMCN €

wole dupelzl? (& AB = 4cm )

A D R
0
~ Q
B M\J
P

@ 2cm? @ 3cm? (@)4cm2 @ 5cm?

B

® 6cm?

AOMC 2} AOND ©f|4 OC = OD
L/OCM = £ODN = 45°

£COM = 90° — zCON = /DON

. ,COM = /DON

.. AOMC = AOND(SAS 3H5)

= AOMC = AOND

-.OOMCN = iDABCD = 4(cm?)

w2} oOMCN 2] Hol= A0BC 9] Y olet 2.




35.

o 193} 22 AABCO|A AC//DE°]1, BC9 8= Mol
gttt oADME €] W17t 10cm® & wf, ADBC ] ®o|E F-stofzt.
(&, ©9l= Asit)

A
D
> =
> =g 20

~&B )

DE // ACo|E& W7} t=0]7} Zo} ADAE = ADEC 0|22
OADME = ADME + ADAE = ADME + aDEC = ADMC
10(cm?)

BM = CMo|B2 @i} o7} Zof

ADBM = ADCM = 10(cm?)

2. aADBC = 2 x 10 = 20(cm?)




36. th2 1989 AHZHE ABCD oA AD//BC ©|1, aABC 9] Hol7}
20cm? 0|11, ABEC 9] Y ©]7} 10cm? ¢ w, ADEC 2] Y o] & L5}o]
2},

A D

Uro] sty LAy PPt A d72| 9] At goeBg
AABC 9] 0]} ADBC 9] Jol= 523}t

ADBC = 20cm?

.. ADEC = ADBC - ABEC = 20 - 10 = 10(cm?)




37. & IFolA 1//m ot} 17 m Atole] 72]E 15¢m, BC = 16cm
o wj, AABC, AA’BC, AA”BC 2] Ho]9] H]=?

A A A I
|
15cm
|\
\
[ m
B~<16em-"C
D)1:1:1 @ 1:2:1 ®1:2:3
@ 2:1:2 ® 2:3:1

Al He] Aztg o) W, ole] Zojz} Zomz
AABC = AA’BC = AA”BC =

= 120(cm?)
. AMABC : AA’'BC : A AVBC=1:1:1




38. o 1”3 Zo] AD//BC Q1 AtHE]E ABCD 94 OA: OC=2:3
olt}. AAOD = 10cm? ¥ w, bABCD 9] Y o|& 5ot

A

vV V
02
L

—_

DN

ot

S

B ‘

AAOD , ADOC = =°]7} 2t 2 : 3 = 10cm? : ADOC ,

ADOC = 15¢m?

AABD = AACD ©]|22 AABO = ADOC = 15cm?

AABO , ABCO £ =°]7} &t} 2 : 3 = 15cm? : AOBC ,

AOBC = %cm2

oABCD = AAOD + ADOC + AOBC + AABO = 10 + 15 +
45 125

E0 A9 2
15—1—2 2(cm)




39. oh 197} 2ol AD//BC 9 At} & ABCDIH OA: 0C =1:2
olth. AAOD 9] Ho]7} 18 ¢ wj, gABCD &] Y o]=9

D

dus @10 @z @1 ©1s0

~&B

AAOD : ACOD =1:290]|22

18: ACOD=1:2 ..ACOD = 36
oluf AABD = AACD ©|2&

AABO = ACOD = 36

T, AABO: ACOB=1:290]|2&
36: ACOB=1:2 ..ACOB="72

.. O0ABCD = 18 + 36 + 36 + 72 = 162




40. 2 194 gABCD = Atthg]&o]t}, AABC = 80cm?, ADOC =
30cm? ¥ ], AOBC 9] ¥lo]=?

A D
0)
B C
@® 20cm? @ 30cm? ® 40cm?
@) 50cm? ® 60cm?

AD//BC o]B=2
AABC = ADCB = 80cm?
- AOBC = ADCB - ADOC = 80 — 30 = 50(cm?)




